



В Харовске завершено расследование уголовного дела о нарушении предпринимателем требований охраны труда, повлекшем травмирование работника



Харовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Предприниматель, организовавший на производственной базе в городе Харовск комплекс работ по распиловке и строганию древесины, днем 11 марта 2023 года допустил эксплуатацию работником неисправного шипорезного станка. При выполнении работ на станке с



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

отсутствующими защитными устройствами, исключаящими соприкосновение с движущимися элементами оборудования, тяжело травмировался 49-летний разнорабочий. По версии следствия, нарушения требований охраны труда, допущенные индивидуальным предпринимателем и наступившие последствия в виде причинения тяжкого вреда здоровью его работника, находятся в прямой причинной связи между собой.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору для решения вопроса о передаче в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1830283>